
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ  

17 de julho de 2025

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às às 9 horas e 40 minutos,

reuniu-se o  Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do professor Tiago Semprebom.

Estavam presentes os seguintes membros:  Titulares:  Tiago Semprebom, João Carlos Bez Batti,

Sabrina Miranda Covalski, Julie Cristiane Teixeira Davet, Marcelo Luiz Pereira, Humberto José de

Sousa, Lara Luisa Silva Gomes.  Suplentes:  Adilson Jair Cardoso, Edson Maurino da Silva.  Os

seguintes membros não puderam participar da reunião, mas justificaram ausência: Odilson

Tadeu Valle, Silvia Matusaki.  Convidados:  Marcos Antonio Garcia e Vitor Sales Dias da Rosa.

1 )Informes: a) Horário especial de funcionamento férias acadêmicas do Câmpus São José de 01 a

10 de agosto 9  de 2025 das 7h às 19h;  b)  Cadastramento da biometria facial  dos servidores e

estudante:  Iniciará o  cadastramento  com  os  servidores  e  será  enviado  um  formulário  para  o

cadastramento  dos  veículos  dos  servidores;  LGPD:  estão  sendo  levantadas  as  necessidades  de

informações como inventário de dados junto à Reitoria do IFSC, relatório de impacto, termo de

consentimento de biometria (para menores de 18 anos).  Ponto de Pauta Único: Utilização do

Espaço  Maker/Monitoria  do  Câmpus  São  José:  O  professor  Tiago  explica  que  a reunião

consistiu  em  discutir  e  deliberar  sobre  a  permanência  ou  não  das  impressoras  atualmente

localizadas na sala de monitoria 1, bem como avaliar a forma de utilização do espaço. A professora

Julie trouxe manifestações de colegas da área de Cultura Geral, que relataram desconforto quanto

ao uso do espaço. Disse que a decisão sobre a destinação da sala não fora conclusiva na área da

Cultura Geral,  pois em reunião da área a votação teve dois votos a  favor  da continuidade das

impressoras na monitoria 1, 5 contras e 15 abstenções. O professor Marcelo destacou a existência

de projeto que necessitaria de espaço físico, porém não foi executado pela não disponibilização de

espaço no Câmpus. Ressaltou que o projeto é interessante, mas que requer discussões mais amplas.

O professor João observou que o atendimento paralelo é realizado de maneira coletiva, não apenas

individual.  Ressaltou  que  a  área  de  Matemática  poderia  ter  assumido  o  espaço.  A TAE Lara

ressaltou que o espaço deve ter caráter coletivo, sendo de uso de todo o câmpus, e não exclusivo de

determinado  professor.  Professor  João  disse  que  outros  projetos  dependem  do  projeto  das

impressoras e sugeriu utilizar o espaço Maker para as impressoras. A professora Julie levantou a
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preocupação  com  a  segurança  no  uso  dos  equipamentos,  sendo  lembrada  a  necessidade  de

disponibilização e utilização de EPIs apropriados. Ela propôs a utilização da sala de Monitoria 2.

Após amplo debate, foram realizadas as votações:  Proposta 1  Saída das impressoras do espaço

atual da sala de monitoria. Proposta 2 Permanência no local atual. Foi aprovada a Proposta 1 com

7  votos  a  favor  da  mudança  de  local  e  2  votos  para  a  permanência  no  atual  local.

Encaminhamentos:  Os equipamentos serão colocados na sala de Monitoria 2,  que passará por

algumas adaptações para ficar mais adequada. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e

eu, Tiago Semprebom, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de 10 (dez)

dias, não for apresentada alteração no texto ou solicitada apreciação e discussão na próxima reunião

do Colegiado, a mesma será considerada aprovada e a ata será assinada pelo Presidente.

                                                                                                   

________________________                                              
Tiago Semprebom                                                       
Presidente                                                                             
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